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Procès-Verbal  

 

Procès-Verbal 

Conseil d’établissement de l’École de l’Épervière 

Mercredi le 04 février 2026 à 18h30 

Classe d’Emmanuel Beaudoin 

 Représentants (parents) 

X Jolyane St-Pierre, représentante au comité parents  X Hugo Girard 

X Stéphanie Mathieu      X Jocelyn Paul 

X Alexandra Gendreau Martineau    Patrick Dumais 

 Parents substituts   

 Marie-Ève Olivier-Demers     Marie-France fortin 

X Geneviève Caron-Crofton         

 Membres du personnel 

X Julie Lessard, directrice    X Audrey Lamontagne, enseignante 

X Marie-Claude Roy, enseignante   X Jean-Benoit Allard, enseignant 

X Isabelle Têtu, Responsable en service de garde X Angélique Latouche, secrétaire d’école  

X Élise Gamache, orthophoniste    

   

 

                1. PRÉLIMINAIRES 

    1.1 Ouverture 

Madame Jolyane St-Pierre souhaite la bienvenue aux membres.  

1.2 Présences et vérification du quorum 

Madame Jolyane St-Pierre confirme qu’il y a quorum à 18h31 et la séance du conseil 

d’établissement débute. 

  

    2. SECRÉTARIAT 

25-26-35   2.1 Lecture et adoption du projet d’ordre du jour 
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Madame Jolyane St Pierre fait la lecture de l’ordre du jour.  

Il EST PROPOSÉ par madame Audrey Lamontagne et APPUYÉ par monsieur Jocelyn 

Paul d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

25-26-36 2.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 3 décembre 2025 

Aucune modification à apporter. 

Il EST PROPOSÉ par madame Marie-Claude Roy et APPUYÉ par monsieur Hugo 

Girard d’adopter le procès-verbal du 3 décembre 2025. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

 2.3 Suivi au procès-verbal 

Tous les points vont être discutés lors de la rencontre.  

 

    3. QUESTION DU PUBLIC 

     

   4. CONSULTATIONS – DÉCISIONS 

25-26-37 4.1 Approbation des activités complémentaires à l’enseignement et sorties 

scolaires 

Madame Julie Lessard présente le document présentant les nouvelles sorties et 

activités à approuver : 

➢ Boite à sciences -  2e année  

➢ Musée des plaines d’Abraham -  4e année 

➢ Peewee au centre Videotron - 5e et 6e année 

➢ Salon du livre - 6e année  

➢ Tournoi Peewee pour les groupes suivants : 302, 303, 401 et 402 

➢ Classique des Mini-Guépards pour les 3e et 4e année 

Il EST PROPOSÉ par monsieur Jean-Benoit Allard et APPUYÉ par madame Stéphanie 

Mathieu d’approuver les activités complémentaires à l’enseignement et sorties 

scolaires présentées en annexe. 

ADOPTÉ à l’unanimité 
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 4.2 Mesure de soutien aux parents : « Budget aide aux parents » (mesure 15024) 

Madame Julie Lessard indique aux membres que nous avions un budget de 2762$ 

concernant la mesure d’aide aux parents. L’atelier de devoirs et leçons ayant coûté 

775 $, il reste actuellement 1987$ à dépenser cette année. Une discussion est faite 

entre les membres concernant la soirée jeux de société. 

Monsieur Hugo Girard nous mentionne la réponse de l’entreprise la Revanche. 

L’entreprise nous propose un atelier formule découverte de 2 à 3 heures avec une 

présentation de 20 à 30 minutes et une expérimentation pratique. Les familles 

seraient accompagnées durant l’expérimentation avec des animateurs. Les jeux 

seront apportés par la Revanche (enfants entre 6 et 12 ans). L’entreprise demande 

le nombre de participants ainsi que le budget approximatif. 

 Madame Isabelle Têtu nous mentionne la réponse de l’entreprise Infini Jeux. 

L’atelier coûterait 60$ de l’heure par animateur pour 10 à 12 élèves. Un rabais de 

15% serait offert aux familles pour acheter des jeux la soirée-même. 

 Monsieur Patrick Dumais a contacté L’entreprise Placote et elle ne propose pas ces 

services mais pourrait nous offrir un jeu en commandite. 

 Après discussion entre les membres, la date visée pour la soirée jeux serait le jeudi 

23 avril avec Infini Jeux. La soirée serait offerte de 18 à 20 heures pour les élèves de 

préscolaire et du 1er cycle. 50 places seraient offertes au maximum. 

 La finalisation se fera par courriel quand nous connaitrons les derniers détails.  

 

25-26-38 4.3 Approbation des sommes reçues pour commanditer les Mini-Guépards 

 Monsieur Benjamin Laliberté-Breton présente le document de commandite. Il reste 

encore 2 montants à recevoir et nous avons déjà amassé la somme de 3100$. 

Plomberie PHCB Inc. a offert à l’école une commandite de 1000$. 

Il EST PROPOSÉ par madame Audrey Lamontagne et APPUYÉ par madame 

Stéphanie Mathieu d’approuver la somme reçue de 1000$ de Plomberie PHCB Inc. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

 4.4 Approbation courriel d’une campagne de financement pour la chorale et d’une 

activité pour les Mini-Guépards (Remparts) 

La campagne de financement a été approuvée le 30 janvier par courriel. Madame 

Julie Lessard mentionne que le financement de la campagne est offert uniquement 

pour la chorale cette année. Le financement pour le hockey n’est malheureusement 

plus offert. 
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25-26-39   4.5 Approbation de la mise à jour du projet éducatif 2023-2027 

Monsieur Benjamin Laliberté-Breton présente le projet éducatif avec les 

modifications apportées en jaune. Deux modifications sont également à apporter : 

le nombre d’élèves (page 5) et identifier dans le document que c’est une mise à 

jour partielle du document. 

Il EST PROPOSÉ par monsieur Jocelyn Paul et APPUYÉ par monsieur Jean-Benoit 

Allard d’approuver la mise à jour du projet éducatif avec les modifications 

apportées.  

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

    4.6 Approbation des critères de sélection d’une direction d’école 

Madame Jolyane St-Pierre mentionne que nous avons jusqu’au 27 mars 2026 pour 

le compléter. Le document est revu chaque année, avec les besoins et réalités de 

notre école. Madame Jolyane St-Pierre nous explique le formulaire à remplir. Le 

formulaire sera rempli lors du prochain conseil d’établissement. 

 

25-26-40   4.7 Consultation des élèves et des parents par le Conseil d’établissement 

Une consultation des élèves est obligatoire une fois par an. Madame Julie Lessard 

propose de consulter les élèves concernant leur intérêt pour le projet passion afin 

de savoir s’ils aiment cette activité. 

Les membres mentionnent également que les élèves pourraient être consultés 

concernant les points suivants : 

o Nommer un nouveau local de l’agrandissement (ex. : bibliothèque) 

o Intérêt des 5e année pour l’année prochaine afin de connaître leur 

préférence pour un profil multisport ou anglais  

o Rétroaction des élèves et parents de 2e année qui ont vécu le projet 

Passion 

Il EST PROPOSÉ par madame Stéphanie Mathieu et APPUYÉ par madame Isabelle 

Têtu de consulter les élèves comme mentionné. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

    5. INFORMATIONS 

    5.1 Suivi du financement des Mini-Guépards 

Monsieur Benjamin Laliberté-Breton présente le bilan financier des Mini-

Guépards. Au vu des chiffres présentés, nous n’aurons pas besoin de 2e campagne 

cette année. 
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    5.2 Affiche des Mini-Guépards à l’aréna 

Madame Jolyane St-Pierre mentionne qu’on arrive à la fin des campagnes de 

financement pour cette année. Nous avons eu beaucoup de commandite cette 

année, il faudrait donc changer l’affiche. 

     

    5.3 Suivi des inscriptions pour la semaine de Relâche au service de garde 

Madame Isabelle Têtu présente les activités par jour avec le nombre d’inscriptions. 

Le service de garde est ouvert 5 jours. 

 

5.4 Suivi de l’agrandissement et inauguration 

Madame Julie Lessard mentionne qu’il reste des petits travaux à finaliser mais que 

le tout avance bien. Pour l’inauguration, le CSSDN a décidé d’attendre que la 

bibliothèque et les gradins soient terminés avant de procéder. 

 

5.5   Sécurité aux abords du pavillon des Prés 

Madame Julie Lessard mentionne que l’école a fait l’essai du débarcadère de 

voitures au service de garde cette année. Cela amène des points positifs, mais 

aussi des désavantages, comme des rappels réguliers nécessaires concernant les 

règles d’utilisation. Un comité (sécurité aux abords de l’école) va être créé afin de 

réfléchir à des solutions sécuritaires. Les parents volontaires de l’école seront 

interpelés en ce sens, 

Madame Jolyane St-Pierre et madame Alexandra Gendreau-Martineau se portent 

volontaire pour rejoindre ce comité en tant que membres du CÉ. 

Il EST PROPOSÉ par monsieur Hugo Girard et APPUYÉ par madame Marie-Claude 

Roy d’approuver la création du comité de sécurité aux abords de l’école. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

     

5.6 Politique relative à l’admission, à l’inscription et à la répartition des élèves 

du préscolaire, du primaire et du secondaire 

    Madame Julie Lessard présente le document en annexe. 

         

    6. RAPPORTS ET COUPS DE CŒUR 

    6.1 Rapport de la présidence, du comité de parents et courrier 

25-26-41 
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Madame Jolyane St-Pierre n’était pas présente au comité de parents du mois de 

décembre, monsieur Patrick Dumais était présent en tant que substitut. Les points 

abordés étaient les suivants : résultats du projet pédagogique particulier, politique 

d’admission, consultation du calendrier 26-27.  

Madame Jolyane St-Pierre a aussi assisté à la rencontre du mois de janvier.  

 

    6.2 Rapport de la direction 

Monsieur Benjamin Laliberté-Breton mentionne que la grille-matières 2026-2027 

est en cours. La ville a commencé à utiliser le gymnase. 

Madame Julie Lessard mentionne que nous avons un nouveau drapeau du Québec 

dans chacun de nos pavillons. 

 

    6.3 Rapport des enseignants 

Madame Marie-Claude Roy mentionne que monsieur Jérémie Prémont a invité les 

élèves de préscolaire à visiter le nouveau gymnase : des ateliers étaient organisés 

et les enfants étaient bien contents. 

Madame Audrey Lamontagne ajoute un coup de cœur pour le match de basketball 

des enseignants face aux élèves. 

Monsieur Jean-Benoit Allard ajoute que les Olympiades s’en viennent, en même 

temps que la fin d’étape. 

 

    6.4 Rapport du service de garde 

Madame Isabelle Têtu explique les prochaines journées pédagogiques des 13 et 20 

février prochains. Une sortie au Mont Apic est prévue le 13 février prochain. 

 

    6.5 Rapport du personnel de soutien et professionnel 

Madame Angélique Latouche mentionne que la période d’inscription est en cours. 

Madame Élise Gamache nous indique un changement en psychoéducation : 

madame Érika Avoine est présente une journée par semaine à notre école et 

madame Laurie Leclerc, agente de réadaptation, est présente 2 jours par semaine. 

Madame Meyranie Cayer, orthopédagogue, a actuellement une stagiaire. 

 

    6.6 Coups de cœur du conseil d’établissement 
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Monsieur Jocelyn Paul mentionne la semaine des enseignants et les remercient 

pour leur travail. 

Madame Julie Lessard ajoute un coup de cœur pour les bénévoles de la 

bibliothèque. Madame Alexandra Gendreau-Martineau demande à madame Julie 

Lessard si les bénévoles pourraient venir en-dehors des heures d’ouverture de 

l’école. Madame Julie Lessard mentionne la possibilité d’organiser une journée 

durant la Relâche ou une soirée « corvée » pour couvrir des livres. 

Madame Jolyane St-Pierre ajoute un coup de cœur pour le bar à yogourt et le 

Marché de noël. 

     

    7. AUTRES POINTS (VARIA) 

7.1 Date prochaine rencontre  

     La prochaine rencontre aura lieu le mercredi 18 mars 2026. 

 

25-26-42   8. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE  

Il est PROPOSÉ par monsieur Jean-Benoit Allard et APPUYÉ par madame Élise 

Gamache de lever l’assemblée à 20h28. 

ADOPTÉ à l’unanimité 

 

 

______________________________  ______________________________ 

Jolyane St-Pierre, présidente               Julie Lessard, directrice 

  

 


